
Poštovani, 

 

 

pozivamo vas na Znanstveni utorak koji će se održati 20. rujna 2018. godine 

(četvrtak) u Ekonomskom institutu, Zagreb, I. kat, s početkom u 14:00 sati.  

Izlaganje će održati dr. sc. Dubravka Jurlina Alibegović na temu: 
 

 

Pokazatelji pametnog grada: Mogu li poboljšati 

upravljanje u velikim hrvatskim gradovima? 

 
Polazeći od činjenice da samo dva hrvatska grada imaju strategiju pametnog 

upravljanja i da je svega tridesetak gradova razvilo pametne projekte u različitim 

sektorima, u ovom predavanju predstavit će se rezultati istraživanja nastalog u 

okviru projekta Tvoj Grant@EIZ, u koautorstvu s dr. sc. Željkom Kordej-De Villa i 

Mislavom Šagovcem, o konceptu pametnog grada te razvoju pokazatelja 

pametnog grada za dvadeset i pet hrvatskih velikih gradova. Pokazatelji 

pametnog grada razvijeni su u području gospodarstva, građanstva, upravljanja, 

mobilnosti, okoliša i življenja te bi trebali biti korišteni u svrhu donošenja 

strateških odluka za bolji život građana i stvaranja primjerenih radnih uvjeta za 

poduzetnike.  

Na temelju podataka iz javnih i slobodno dostupnih izvora, pripremljeni su ključni 

pokazatelji za izradu referentnog modela za praćenje uspješnosti velikih 

hrvatskih gradova. U istraživanju su izrađena dvadeset i četiri pokazatelja za 

uspoređivanje dvadeset i pet hrvatskih velikih gradova i procjenu njihove 

komparativne prednosti u međunarodnom kontekstu. Glavni rezultati istraživanja 

donose procjenu indeksa pametnog urbanog razvoja i rangiranje gradova na 

osnovi tog indeksa. Rezultati istraživanja pokazali su kako samo jedanaest velikih 

gradova ima vrijednosti pokazatelja pametnog grada više od prosjeka. 

Donositeljima gradskih političkih odluka predlažu se odgovarajuće mjere za 

poticanje pametnog i lokalno vođenog razvoja.  

 

 

Dubravka Jurlina Alibegović znanstvena je savjetnica i predstojnica Odjela za 

regionalni razvoj na Ekonomskom institutu, Zagreb. Istraživački interesi su joj, 

između ostalog, javne financije, fiskalni odnosi među razinama javne vlasti, 

lokalni i regionalni razvoj te implementacija modela pametnog grada na hrvatske 

gradove. 

 

Zahvaljujemo na odazivu. 


